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O Addiko 

Addiko Bank AD Podgorica 

članica je Addiko Grupe, 

međunarodne grupe kreditnih 

institucija koju čine matična 

banka Addiko Bank AG 

registrovana u Beču i 

podružnice registriovane, 

licencirane i operativne u pet 

zemalja srednje i jugoistočne 

Evrope: Hrvatska, Slovenija, 

Bosna i Hercegovina (gdje 

posluje preko dvije banke) 

Srbija i Crna Gora. 

 

 

 Strateško partnerstvo Addiko Banke i Women on 

Boards Adria u cilju promocije rodne ravnopravnosti i 

povećanja zastupljenosti žena u upravnim odborima 

u regionu  

Rodna ravnopravnost 

Podgorica, 05.11.2024 – Regionalno udruženje Women on Boards Adria 

(WOBA) uspostavilo je strateško partnerstvo sa austrijskom Addiko bankom, 

koja posluje u Bosni i Hercegovini, Hrvatskoj, Crnoj Gori, Sloveniji i Srbiji. Ovo 

partnerstvo predstavlja ključni korak ka unapređenju rodne ravnopravnosti u 

poslovanju, u upravnim odborima i na liderskim pozicijama kompanija širom 

regiona. 

„Zadovoljstvo nam je što se Addiko Banka pridružila WOBA mreži kao 

korporativni partner, što dodatno potvrđuje da inicijative za rodnu raznolikost 

dobijaju snažan zamah. Njihova posvećenost ogleda se u konkretnim akcijama 

i brojnim aktivnostima. Promovisanje veće zastupljenosti žena u upravnim 

odborima nije samo pitanje prisustva više žena za stolom, već i raznolikosti 

samog stola – ko ima priliku da za njim sjedne i čiji se glasovi čuju. Radujemo 

se zajedničkom radu na izgradnji poslovne zajednice u kojoj talentovane žene 

mogu istinski napredovati i preuzimati liderske uloge,” izjavila je Biljana 

Brejtvejt (Braithwaite), predsjednica udruženja Women on Boards Adria. 

Braithwaite je naglasila da će Addiko Bank, kao korporativni partner iz 

bankarskog sektora, igrati ključnu ulogu u daljem razvoju WOBA inicijative, 

daljem razvoju liderske mreže i promociji važnosti rodne raznolikosti kao 

jednog od ključnih faktora dobrog i odgovornog poslovanja. Ova saradnja 

naglašava zajedničku posvećenost stvaranju inkluzivnog i pravičnog poslovnog 

okruženja, gdje raznovrsni talenti mogu napredovati i razvijati se na liderskim 

pozicijama. 

„Partnerstvo sa Women on Boards Adria je uzbudljiv korak za nas u Addiko 

banci. Iskreno vjerujemo da kada se liderstvo gradi na različitosti, ono stvara 

jače i otpornije organizacije. Ovo partnerstvo predstavlja stvaranje prilika i 

prepoznavanje talentovanih žena, a sve u cilju podrške njihovom karijernom 

napretku na svim nivoima, kako unutar Addiko grupacije tako i širom Adria 

regije.” kazao je Herbert Juranek, izvršni direktor Addiko Bank AG. 

Kao dio ove strateške saradnje, WOBA i Addiko Banka će zajedno raditi na 

podizanju svijesti o važnosti veće zastupljenosti žena i njihove uključenosti na 

svim nivoima. WOBA ambasadori iz Addiko banke, kako žene, tako i muškarci, 
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osnažiće druge da napreduju u svojim karijerama kroz obuke i mentorstvo. Ovo 

partnerstvo će zasigurno poslužiti kao katalizator pozitivnih promjena, 

pomažući da se iskoristi pun potencijal žena lidera, ali i doprinijeti snažnijoj, 

i inovativnijoj poslovnoj zajednici ravnopravnih šansi u našem regionu. 

O Women on Boards Adria (WOBA): WOBA je regionalno neprofitno udruženje 

posvećeno povećanju rodne ravnopravnosti i zastupljenosti žena na nivou 

upravnih odbora i rukovodećih pozicija u kompanijama Adria regiona. WOBA 

sarađuje sa kompanijama, regionalnim vladama i međunarodnim institucijama 

kako bi promovisala veću zastupljenost na liderskim pozicijama u kompanijama 

u Adria regionu. WOBA teži da inspiriše promjene, pokrene implementaciju 

politika koje promovišu rodnu ravnopravnost i zalaže se za promjene u 

normativnim okvirima i legislativi, a sve u skladu sa standardima Evropske unije 

i EU Direktivom o ženama u upravnim odborima, stvarajući inkluzivno poslovno 

okruženje u kojem žene lideri mogu napredovati. 

O Addiko banci: Addiko Grupa je bankarska grupacija koja se fokusira na 

pružanje bankarskih proizvoda i usluga potrošačima i malim i srednjim 

preduzećima (MSP) u Centralnoj i Jugoistočnoj Evropi (CSEE). Grupa se sastoji 

od Addiko Bank AG, austrijske matične banke registrovane u Beču, Austrija, 

kao i od šest banaka, operativnih u pet zemalja CSEE: Hrvatskoj, Sloveniji, 

Bosni i Hercegovini (gdje posluje preko dvije banke), Srbiji i Crnoj Gori. Kroz 

svojih šest banaka, Addiko Grupa opslužuje približno 0.9 miliona klijenata u 

CSEE koristeći dobro raspoređenu mrežu od oko 155 filijala i moderne kanale 

digitalnog bankarstva. 

U skladu sa svojom strategijom, Addiko Grupa se pozicionirala kao 

specijalizovana banka za poslove sa stanovništvom i malim i srednjim 

preduzećima, sa fokusom na razvoj poslovanja i aktivnosti kreditiranja i 

plaćanja (glavni ciljevi), kao i ponudom gotovinskih kredita za klijente i mala i 

srednja preduzeća koji se osiguravaju iz depozita stanovništva. 

 

 


